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 ها کم تر است؟در کدام گزینه سطح انرژي فراورده ها از واکنش دهنده 

             پُخت نان ج)                  ذوب نمک ب)                تشکیل یخ الف)

 
1 

 کدام متغیر با افزایش سطح انرژي همراه است؟

       ذوب یخ ج)           زنگ زدن آهن             ب)           الف) سوختن الکل       

 
2 

 ...... برتري دارد. صنعت استفاده از کاتالیزگر بر در 
 

موارد الف و  ج)                     افزایش دما   ب)          افزایش غلظت   الف)       
                      ب

 
3 
 

 آیا جمله زیر صحیح است؟
ها موجب افزایش سرعت واکنش  ها و فراوردهکاتالیزگر با کاهش سطح انرژي واکنش دهنده "

 "شودمی
 غلط ب)                          صحیحالف)            

 

 
4 

 
 )  o=16و    s=32و   ca=40(جرم مولکولی    کدام عدد است؟ 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶4جرم مولکولی  

 
           136ج)                             64ب)                     88الف)     

 

 
5 

 
؟ داردجرم هر اتم به تعداد .... و .... بستگی   

 
    پروتون -الکترونالف)      
        نوترون -پروتونب)       
                    نوترون  - الکترونج)        
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 بیان کننده میزان گرمی و یا سردي یک جسم است.......... 

کلوین            ج)گرما                         ب)                          دماالف)            
 

 
7 

-آید و نه از بین میکنند زیرا نه اتمی بوجود میهاي شیمیایی از قانون ....... پیروي می واکنش
 ؟ رود

 
               .معادله موازنه شده ) 1     
. قانون پایستگی جرم)   2       
     قانون پایستگی انرژي. )3    
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 ؟ درجه سانتی گراد چند درجه کلوین است  27
 

                         200  ج)                           300ب)                      246 الف)    
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 (ابتدا موازنه کنید) ضریب استوکیومتري اکسیژن در معادله تولید آب کدام عدد است؟
𝐻𝐻2 +  O2 →  H2𝑂𝑂 

 
                1ب)                                2الف)     

 
10 

 
 . گیرد بخشی از جهان که مورد مطالعه قرار می

 
 سامانه  ج)                              فرایند شیمیایی ب)                            محیط الف)    
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 ؟ کنند ها بر مبناي .... کار میدماسنج
            انبساط مایعاتج)                           انبساط گازهاب)                 مایعاتانقباض الف)    

 
12 

 باشد.گیري گرما .... میواحد اندازه  
 13 ولژد)                    ج) کلوین              ب) سانتی گراد               الف) سلسیوس      

 دهد؟ نشان می یک معادله نمادي چه چیز را   
 الف) نماد یا فرمول شیمیایی مواد شرکت کننده در واکنش    
 ب) حالت فیزیکی مواد شرکت کننده در واکنش     
 ها و فراورده ج) نسبت واکنش دهنده     
 د) همه موارد      

14 



   
 ها در یک مول ماده: تعداد ذره

 الف) عدد آوگادرو         ب) عدد جرمی             ج) عدد اتمی           د) جرم اتمی       
15 

   
 کنند؟ها از یکاي کوچکی به نام .... استفاده میها و مولکولدانشمندان براي بیان جرم اتم

 الف) جرم اتمی           ب) عدد جرمی              ج) جرم مولی            د) عدد اتمی    
16 

   
ء کدام دسته از  هاي انفجاري و زنگ زدن آهن به ترتیب از نظر سرعت واکنش جزواکنش
 شود؟ ها دسته بندي میواکنش

 د) معمولی و تُند        ج) سریع و تنُد                  الف) کنُد و معمولی      ب) سریع و معمولی   

17 

   
هاي واکنش دهنده در واحد حجم کدامیک از عوامل مؤثر بر سرعت واکنش  افزایش تعداد مولکول

 دهد؟ را نشان می 
 الف) کاتالیزگر               ب) دما                     ج) غلظت                د)برخورد مؤثر   

18 

 شوند ..... هستند.در معادله موازنه شده ضرایبی که براي مواد به کار برده می  
 ترین اعداد صحیح  الف) کوچک       
 ترین اعداد صحیحب) بزرگ     
 ترین اعداد کسري ج) کوچک       
 ترین اعداد کسريد) بزرگ        

19 

 دهد؟ نمودار سطح انرژي چه چیزي را نشان می   
 هادهنده الف) مقدار انرژي واکنش   
 هامقدار انرژي فراوردهب)   
 ها ها و فراوردهج) اختلاف انرژي واکنش دهنده   
 د) همه موارد    

20 

O    𝐶𝐶𝐶𝐶4(g)سوختن متان ، با توجه به معادله    +  2O2(g)  →  CO2 + 2H2 
 H=1، مول بر گرم :  C=12  ،O=16جرم مولی : 
 شود؟ تولید می  𝐶𝐶𝑂𝑂2مول متان چند مول کربن دي اکسید   10از سوزاندن 

   10ج)                                  2ب)                       5الف)    
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 باشد؟واکنش مقابل به ترتیب چند میضریب پروپان و آب در   
𝐶𝐶3H8 +  5O2 → 3CO2 +  4H2O 

 4و1د)                            5و 1ج)                       5و 3ب)                   4و3الف)   
22 



 باشند؟ختن نان و زنگ زدن آهن به ترتیب چه فرایندهایی میپُ  
 گرماده     -گرماگیر                             ب) گرماگیر – الف) گرماده   
 گرماگیر -گرماده                                  د) گرماگیر – ج) گرماده  
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 باشد؟نسبت ضرایب نیتروژن به آمونیاك در واکنش تشکیل آمونیاك چند می

𝑁𝑁2 +  3H2  → 2NH3 
     
1الف)                 

3
1ب)                 

2
1ج)                    

5
3د)                   

2
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 چه تعداد اتم نیتروژن و هیدروژن دارد؟  𝑁𝑁𝑁𝑁3یک مول آمونیاك  

1( 4 × 6/022 × 1023          2  (2 × 6/022 × 1023             3  (
6/022 × 1023 
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 𝑁𝑁𝑁𝑁3=  17جرم مولی  باشد؟گرم آمونیاك چند مول می 7/1

 1/0د)                                 2/0ج)                        0/ 5ب)                2الف)      
26 

 

 


